



ZDRUŽENIE BEZPEČNOSTNÉHO A OBRANNÉHO PRIEMYSLU SLOVENSKEJ REPUBLIKY
SECURITY AND DEFENCE INDUSTRY ASSOCIATION OF THE SLOVAK REPUBLIC

Trenčín, 4.5.2021
Č.j. 27/2021/B

Vážený pán riaditeľ,

Združenie bezpečnostného a obranného priemyslu Slovenskej republiky (ďalej len ZBOP SR) je na základe Memoranda o spolupráci, ktoré bolo uzatvorené 14.8.2019, partnerskou organizáciou Národného bezpečnostného úradu (ďalej len NBÚ). V memorande zmluvné strany prehlásili, že sa v oblasti kybernetickej bezpečnosti vzájomne stotožňujú so svojimi zámermi a poslaním v oblasti kybernetickej bezpečnosti a v záujme efektívnejšieho výkonu činností v tejto oblasti sa dohodli na vzájomnej spolupráci.

V rámci memoranda obe strany aktívne spolupracujú v oblastiach ako je zastrešovanie odborných diskusií, prezentácie najvhodnejších prístupov k vzdelávaniu v informačnej a kybernetickej bezpečnosti a ochrane informácií, výmena a zdieľanie odborných názorov, zvyšovanie povedomia a úrovne digitálnej gramotnosti v oblasti kybernetickej a informačnej bezpečnosti a ochrane informácií a prispievanie k prevencii kybernetickej kriminality.

V nadväznosti na memorandum sa ZBOP SR zapojilo do prípravy návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 69/2018 Z. z. o kybernetickej bezpečnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony, ktorý je aktuálne v legislatívnom procese Národnej rady Slovenskej republiky.

Návrh zákona, ktorý bol predložený zo strany NBÚ, bol predmetom dôkladnej odbornej diskusie pracovníkov NBÚ a expertov z členských organizácií ZBOP SR, ktorí sa na oblasť kybernetickej a informačnej bezpečnosti a ochranu informácií úzko špecializujú. S predloženým návrhom zákona sa ZBOP SR v plnej miere stotožňuje a hodnotí ho ako komplexný dokument, pokrývajúci všetky zásadné aspekty kybernetickej bezpečnosti.

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti ZBOP SR vyjadruje podporu návrhu zákona ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 69/2018 Z. z. o kybernetickej bezpečnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony v znení, ktoré predložil NBÚ. Veríme, že predmetný zákon bude v tomto znení Národnou radou Slovenskej republiky schválený.

S úctou



Ing. Tibor Straka
prezident

Národný bezpečnostný úrad
JUDr. Roman Konečný
riaditeľ
Budatínska 30
851 06 Bratislava